

**Стенограмма приветственного слова
Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства
Российской Федерации М.А. Меня
на XII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций в сфере
строительства**

Уважаемый Дмитрий Николаевич, уважаемый Андрей Юрьевич, президиум,
уважаемые участники Съезда!

В развитие того, что говорил Дмитрий Николаевич, хочу сказать, что у нас, по сути, вся большая законодательная работа завершена. Сегодня, если и будут вноситься какие-то изменения в законодательство, то это будет лишь шлифовка. В том числе и то, о чем Дмитрий Николаевич говорил.

Но нам впереди предстоит большая разъяснительная работа на местах. Сейчас я хочу поручить нашему Координационному Совету, в который, как вы знаете, входит руководство Нацобъединения строителей и Нацобъединения проектировщиков и изыскателей, начать эту работу. В рамках этой работы уже в декабре мы соберем в Минстрое России большое совещание с вице-губернаторами, курирующими нашу отрасль, с приглашением ключевых игроков, работающих на рынке саморегулирования, чтобы стартовала большая разъяснительная работа, поскольку есть отчетливое понимание того, что на местах не все понимают или понимают не так ту реформу, которая сегодня начинается. Давайте начнем разъяснения на местах, это крайне важно.

Желаю вам успешной и, самое главное, продуктивной работы. И давайте выполнять все те задачи, которые перед нами поставило новое законодательство. Успехов!